FRH29FE2ESFERBEARBTREBF/I\L—FR—ILBEXE ‘
TR L —TBRE VRS EERR R %

BEEEEYA Y g nl AR ZE

é Q ®
&y
O
2978298 (1)

A, B, C: UETHRERAR—YtA2— D, E:EAITTHTEKEE F, G: XRETAKR—YE 72—

FIL— T8 &1 E R 5 — T MEEEE
Aad—F WEEHmTREAR—Y Y2 — Da—Fk E M I dwm RERMGEET £
Bl W 2 W odk (Wb ) 2] i B(= =H)
25 — 13 26 — 24
Al— 2 0 - D3 2{19—25}1
{ {25“3} 25 — 18
1 + ® B K(& ) (23—-25 8 WK (dmE) ( 25 — 19
2 25 — 20 1 [=A5 2 0 D6
7 W Jde (2 %) L 25 — 16 J- — m(E B) | 25 —17
25 — 18 25 — 19
20 | A2 2{ 10 ,!gﬂm{z{ }0 _
25 — 14 25 — 16
W W OE OB (M ) - #H E(E B)
Ad—F WEEHTBERAR—Y LR — Ead—F E I wmTm R & & B
] 3 H (#Z=J) 2] 73 E(E RBR)
25 — 16 25 — 19
A= 2! 23-25 } 1 E1 2{ }o -
{25—14} 25 — 19
2 i & ®W(E W) (21-29 9 & ($f ®\B) | 25 — 20
2{25—16}1 AG 2
)

0 ~=E5
IR T (A M) [ 2-2 = xFx ®H(F = 25 — 19 J
25 — 13 18 — 25
%EAL[Z{ 10 ,!f‘ﬂEz-'VZ{ZS—IQ}1

AFFBRE (X %) B £ RM(E B’)
Ba—F WHEmRERAR—Y L E— Ea—F E I dwm ERERMGEET £
=B AR E (wmZETN) 5B Bh BT I (F &)
25 — 13 25 — 20
B1=} 2 0 — E3=—y 2 0
{27—25 {25—15}
3 BT KZE(Z %) (2 —13 10 Ol ¥ BE(E &) 2 — 23
2{ }0 B5 2 0 —E6
= P (R &) |20 —22 J_ 177 H (8 B) | 25 — 18
25 — 27 25 — 14
ﬁﬂsz‘!_z{zfy—zo} 1 .%Eu{z{ }o i
25 — 18 25 — 18
- & Jl F B 1O) x (XK R)
Ba—Fk LWEEFTEEaeRXAR—Y 2 E— Fa—Fk XEHTRAR—Y 24—
-} H X fin 22 (b §) -} m i it B (F E)
25 — 20 25 — 14
B3 2 0 — F1 2 0 -
{27—25 {25—15}
4 - W & b & (WL ) (35 —37 11 - i JR (4 #) [ 25 — 16
2{26—24}1 B6 2 0 #=F5
[ ] I (= #B) [ 25 —20 J_ VT L (% B) 25 — 22
25 — 15 25 — 19
ﬁﬂsu[z{ 10 ﬁFZ{Z{ }0
25 — 18 25 — 16
- BRI E(EFE JI) Al FBE(E %)
Ca—F WEmTREAR—Y 22— Fa—F XEHRAR—Y 248 —
=B B E (B E) g B W T (E &)
26 — 24 25 — 17
c1™ 2 0 F3=f 2 0
{25—18] {25—16}
J miIREB\(E E) (2 -—17 12| * B OB I (E E) | 25-15
2{ }0 C5 2 0 ¥=Fé6
At BE (& H ) | 25 —23 Bl B ®W(#E EBE) | 256 — 23
25 — 21 25 — 27
ﬁﬂcz"rz{ 10 {ﬁEF4~’VZ{25—21}1 _
25 — 23 25 — 15
- ¥ W% )l (g @A) - EOWR B(% M)
Ca—F WEETFTEEeERAR—Y 2 E— Ga—F XEHTRAKR—Y 2 45—
-} EEWHERXR(H E) -} — B EIH(aE F)
25 — 18 25 — 17
c3 2{23—25 1 61 z{ }o
25 — 18 25 — 22
6 IR B B (i B ) (2 —19 13 B B (K &) — 21 1
2{ }o c6 2 19—25\1 G5
EINE X(BE W) (2 —2 = M(5s @) | 25 — 20
25 — 17 25 — 21
2H 04‘{2{ } 0 H ez-{z{ }0 i
29 — 27 25 — 23
E B2 = H (& =) B2 X5 (&iEE)
Da—F E A I wmm EREMEE £ Ga—F XEMAR—Y £ 2 452 —
=B = X (85 #) B B e FFBEH(RER =)
25 — 15 25 — 23
D1= 2 0 ~ 63 2{20—25}1
{25—20] 25 — 12
1 RERAIXKM (H K)(26-—21 14 - g Wo(® 4) (25— 15 _[
2{26—28}1 D5 2 0 Y=a6
B (MFTrw) | 25 —23 _|- X & I (E @&B) ! 25— 21
25 — 12 25 — 15
£H |D "V{ } ,!ﬁﬂep’rz }0 |
25 — 22 25 — 22
Il A I (BERE)

E W ¥ — (8 W)
e

S—F#& Bl BETYE(ER) 22 ;:E-T-l(;:a) B3 FA KR $4 s/IFEQA) B LEsR )



